



运动迎新春 健康谱新篇

全民健身大拜年系列活动即将开启

本报讯(记者赵改玲)据河南体彩官方公众号、河南省体育局官方微信消息,河南省体育局、河南省精神文明建设办公室、河南省农业农村厅近日印发《关于开展2025年全省全民健身大拜年系列活动的通知》(以下简称《通知》),将在2025年春节前后开展全省全民健身大拜年系列活动。

据悉,本次活动以“运动迎新春,健康谱新篇”为主题,旨在广泛开展全民健身活动,丰富我省城乡人民群众春节期间的体育文化生活,提升人民群众的获得感、幸福感。

活动内容主要分为四个方面。

广泛开展全民健身赛事活动。聚焦春节期间城乡群众健身需求,线上线下相结合,广泛开展新春冰雪嘉年华、基层群众“三大球”赛事、乡村新春运动会、社区新春嘉年华等具有地方特色、群众喜闻乐见、丰富多彩的全民健身赛事活动,满足群众多元化的健身需求。

积极开放公共体育场馆。在2025年春节前后,有条件的公共体育场馆免费或低收费向公众开放区域内的公共体育场地,为群众开展全民健身赛事活动提供场地。

深入开展全民健身志愿服务活动。结合地方地域特色和文化民俗活动,开展“奋进新征

程 运动促健康”全民健身志愿服务活动和“社会体育指导员公益健身指导服务”。组织全民健身志愿服务队伍和各级社会体育指导员深入基层,开展全民健身志愿服务活动,向广大人民群众送温暖、送健康、送欢乐。

大力开展科学健身指导。以“倡导科学健身理念,推广全民健身文化”为主题,以“全民健身你我参与,科学健身健康你我”为口号,根据不同人群、不同项目、不同地域、不同年龄、不同体质的特点和需要,开展“科学健身大讲堂”“科学健身指导走基层”等形式多样的科学健身指导活动。

《河南日报》关注焦作分中心： 责任彩票点亮沁阳体育公园

本报讯(记者赵改玲)2025年1月17日出版的《河南日报》体育版,报道了由河南省体彩管理中心焦作分中心工作人员全兴辉写的文章——《责任彩票点亮沁阳体育公园》。

文章介绍,沁阳市体育公园近日焕发新颜。河南体彩焦作分中心将责任彩票的宣传巧妙融入了沁阳市体育公园,通过增设宣传展板和开展公众教育宣传活动,赢得了当地群众的广泛赞誉。

2024年,河南体彩焦作分中心将责任彩票宣传工作深度融入业务领域,组织的各项活动涵盖了责任彩票宣传元素。每项活动在实施前都经过严格的责任彩票评估,以确保其符合国家公益彩票的标准和要求。河南体彩焦作分中心精心选择人流量大、居民区密集的区域作

为宣传阵地,沁阳市体育公园以其优越的地理位置和人流密集的特点,成为焦作责任彩票公众教育的重要展示窗口。

近年来,河南体彩焦作分中心不断开辟新的责任彩票宣传阵地,向公众传递中国体育彩票作为国家公益彩票的品牌形象,宣传体育彩票的公益贡献和责任担当,积极倡导理性购彩,保持平和心态,享受健康生活。

河南体彩焦作分中心的这一系列举措,不仅提升了公众对责任彩票理念的理解能力,为沁阳市体育公园增添了新的公益色彩,也让体育彩票公益理念更加深入人心,为群众提供了一个健康、积极的休闲环境。

责任彩票的融入,让沁阳体育公园不仅是健身的场所,更是传播正能量、倡导健康生活方式的公益平台。

明亮的颜色、动感的画面、有温度的宣传语……昨日,记者在市太极体育中心看到,体彩网红胖瘦门已成为这里一道亮丽的风景线。

体彩网红胖瘦门不仅宣传体彩公益,还可以互动。快来这里打卡体彩新时尚吧!

本报记者 赵改玲 摄



寒假来临,河南省体彩焦作分中心特别提醒—— 严守未成年人涉彩防线

本报讯(记者赵改玲 通讯员林占坤)记者昨日从河南省体彩管理中心焦作分中心获悉,随着寒假的到来,未成年人接触彩票的风险也在悄然上升。在这里,河南体彩焦作分中心郑重提醒:未满18周岁的未成年人被明确禁止购买彩票及兑奖。因此,家长在进店购买彩票时,务必要严格遵守这一规定,禁止未成

年人接触彩票。细心的购彩者一定发现了,每一家体彩实体店的销售柜台显眼位置都张贴了“禁止未成年人购彩”的提示语。

家长应避免带孩子购买彩票,这一行为可能会让他们误以为买彩票是一种可以轻易获得财富的方式,从而忽视努力学习的重要性。此外,频繁接触彩票也可能增加孩子对金钱的过度

关注,从而影响他们价值观和人生观的形成。

守护童心,保护未成年人健康成长是全社会共同的责任。“不向未成年人销售彩票及兑奖”是全体体彩从业者坚守的底线,也请家长朋友们与体彩携手,为未成年人构建起一道坚实的“防火墙”,将彩票隔绝在未成年人的世界之外。

合规销售治理暨安全生产培训会举行

本报讯(通讯员刘刚、全兴辉)为深化责任彩票理念,增强彩票销售合规性,确保彩票市场安全稳定,近日,河南体彩焦作分中心举办了合规销售治理暨安全生产培训会,全市500余名体彩代销者参加了培训。

河南体彩焦作分中心负责人强调了提高防灾能力、加强代销者管理教育以及确保市场

销售安全的紧迫性和重要性。培训会详细解读了合规销售治理的相关工作,通报了规范销售和有奖举报活动的具体内容,并通过案例剖析,使全体代销者深刻认识到规范销售的重要性。

培训会传达了全省安全生产会议精神,从设施安全、环境安全、资产数据安全、人身安全

四个维度,对实体店安全生产工作进行了专项培训。

河南体彩焦作分中心负责人表示,新的一年将继续坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,不断加强责任彩票建设,确保彩票销售合规性和市场安全稳定,为社会公益事业贡献力量。

体彩“顶呱刮” 邀你一起开启新年好运

本报讯(记者赵改玲)蛇舞新春喜气扬,吉祥如意伴身旁。新年伊始,中国体育彩票带着“心相聚 梦同圆”的美好祝愿,温暖开启2025年体彩新春季活动,体彩即开票新春主题票已隆重登场,各种面值涵盖了5元到50元,玩法多样,保证让你的年味越来越足。

6款蛇年生肖主题产品分别是50元的“新春大吉2025”、30元的“抢头彩2025”、20元的“灵蛇献瑞”、10元的“灵蛇贺岁”、5元的“巳蛇”以及10元的“红包来啦让好事发生2025”。每一款票面都以喜庆的红色为主调,寓意着新年吉祥、好运连连。

据了解,生肖主题票“灵蛇献瑞”“灵蛇贺岁”“巳蛇”,以精美的生肖形象设计,为新春增添了浓郁的喜庆氛围。“巳蛇”源自中国传统剪纸工艺,9条小蛇各具姿态,9张连拼招财进宝更有吉祥

如意的寓意。“灵蛇献瑞”共有3款,分别以黄、蓝、红为主色调。“灵蛇贺岁”面值10元,最高奖金30万元,有多达12次的中奖机会。

红红火火的贺岁主题票“新春大吉2025”“抢头彩2025”均突出了传统文化底蕴,“红包来啦让好事发生2025”则延续时尚、国潮的设计风格,以巧妙的创意和精美的画面,传递着体彩的美好祝福。

除了高颜值票面,还有好玩有趣的线上互动活动。从1月6日起,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP,参与“合成顶呱刮好运连连”互动游戏,不仅能收获新年祝福,还能通过完成任务、挑战关卡等获得积分,有机会赢取照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、定制台历等精美礼品。

河南体彩焦作分中心提醒大家,请理性购彩,在娱乐的同时也奉献一分爱心。